

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 404/2011 z dnia 8 kwietnia 2011 r. ustanawiającego szczegółowe przepisy wykonawcze do rozporządzenia Rady (WE) nr 1224/2009 ustanawiającego wspólnotowy system kontroli w celu zapewnienia przestrzegania przepisów wspólnej polityki rybołówstwa

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 112 z dnia 30 kwietnia 2011 r.)

1. Strona 18, art. 57 ust. 4:

- zamiast:* „Uznaje się, że państwa członkowskie, które systematycznie, co najmniej raz w miesiącu dla każdego ze statków rybackich, które nie podlegają wymogom wypełniania dziennika połowowego i deklaracji wyładunkowych, zbierają dane
- a) dotyczące wszystkich wyładunków połowów wszystkich gatunków w kilogramach, w tym braku wyładunków;
 - b) dotyczące prostokątów statystycznych, w których dokonano połowów; spełniły wymóg dotyczący planu kontroli wrywkowych, o którym mowa w art. 56 niniejszego rozporządzenia.”,

powinno być: „Wymóg dotyczący planu kontroli wrywkowych, o którym mowa w art. 56 niniejszego rozporządzenia, uznaje się za spełniony przez państwa członkowskie, jeżeli zbierają one systematycznie, co najmniej raz w miesiącu dla każdego ze statków rybackich, które nie podlegają wymogom wypełniania dziennika połowowego i deklaracji wyładunkowej, dane:

 - a) dotyczące wszystkich wyładunków połowów wszystkich gatunków w kilogramach, w tym braku wyładunków;
 - b) dotyczące prostokątów statystycznych, w których dokonano połowów.”.

2. Strona 88, załącznik XIII, gatunek „Żabnica”, wiersz trzeci (GUH):

- zamiast:* „GUH 3,04”,
powinno być: „GUH 3,00”.

3. Strona 92, załącznik XIII, gatunek „Gładzica”, wiersz drugi (GUT):

- zamiast:* „GUT 1,07”,
powinno być: „GUT 1,05”.

4. Strona 98, załącznik XV, gatunek „Dorsz”, wiersz siódmy (SAD):

- zamiast:* „SAD”,
powinno być: „CBF”.

5. Strona 101, załącznik XV, gatunek „Karmazyny”, wiersz trzeci (GUH):

- zamiast:* „GUH 1,88”,
powinno być: „GUH 1,78”.
-